

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. október 22-én (szerda) du.: 13.00 órától megtartott a l a k u l ó ülésén

### **Jelen vannak:**

Antal Szabolcs polgármester,

Andó Lászlóné, Balogh Józsefné, Bihari Lajosné, Bodóné Őri Gyöngyi, Csigéné Zsadányi Mariann, Dandé Lászlóné, Kincsesné Kirtyán Mária, Rákos Tamás, Szabó Kálmán, Urbánszki Károlyné, Tóth János képviselők,

Bagolyné Szűcs Mariann jegyző, Dr. Bora Bernadett aljegyző, Varga Sándorné, Feketéné Oláh Ágnes, ifj. Hamza Gábor irodavezetők, meghívott vendégek, érdeklődők a mellékelt jelenléti ív szerint.

**Dandé Melinda** bemondó Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete alakuló ülésén köszönti Tasó László országgyűlési képviselő és államtitkár urat, Pajna Zoltánt a Hajdú-Bihar megyei Közgyűlés elnökét, Tasi Sándort a Hajdú-Bihar megyei közgyűlés alelnökét, városunk díszpolgárát, egyben városunk elköszönő polgármesterét Hamza Gábort, szomszéd települések polgármestereit, Csáfordi Dénest Hajdúhadház Város polgármesterét, Szőlős Sándort Bocskai kert polgármesterét, Pappné Gyulai Katalint a KLIK igazgatóját, Vida Lászlót a Hajdú-Bihar megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság tűzoltósági felügyelőjét, Pál Jánost a Hajdúhadházi Városi Rendőrkapitányság bünyügyi alosztályvezetőjét, a Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselőit, az egyházak képviselőit, intézmények vezetőit, a Helyi Választási Bizottság tagjait, Antal Szabolcs polgármester urat és a megválasztott képviselőket, valamint minden kedves jelenlévő vendéget. Felkéri a jelenlévőket, hogy énekeljék együtt a Himnuszt.

### **H i m n u s z**

**Dandé Melinda** bemondó felkéri Dr. Erdélyi Ildikót a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy az önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. évi választással kapcsolatos tájékoztatóját szíveskedjen megtartani.

**Dr. Erdélyi Ildikó** HVB elnök ismerteti a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. évi választásával kapcsolatos tájékoztatóját, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi. A Helyi Választási Bizottság nevében gratulál a megválasztott képviselőknek, polgármester úrnak. Sok sikert és jó munkát kíván.

**Dandé Melinda** bemondó felkéri Dr. Erdélyi Ildikót a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy az eskü szövegét szíveskedjen előmondani, a képviselőket pedig az eskü letételére, majd ezt követően az esküokmány aláírására.

**Dr. Erdélyi Ildikó** a Helyi Választási Bizottság elnöke kéri a képviselőket, hogy az eskü szövegét mondják utána. Az „Én” szó elhangzása után mindenki mondja a saját nevét.

„Én \_\_\_\_\_ becsületemre és lelkiismeretemre fogadom,  
hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek.

Jogszályaikat megtartom és másokkal is megtartatom.  
 Önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat  
 Hajdúsámson Város fejlődésének előmozdítása érdekében  
 lelkiismeretesen teljesítem.  
 Tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorolom.  
 Isten engem úgy segítse!"

**Dandé Melinda** bemondó felkéri Antal Szabolcs polgármester urat, hogy a Képviselő-testület előtt az esküt szíveskedjen letenni.

**Dr. Erdélyi Ildikó** a Helyi Választási Bizottság elnöke kéri polgármester urat, hogy az „Én” szó elhangzása után mondja a saját nevét, ezt követően pedig az eskü szövegét.

„Én **Antal Szabolcs**, becsületekre és lelkiismeretemre fogadom,  
 hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek.  
 Jogszályaikat megtartom és másokkal is megtartatom.  
 Polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat  
 Hajdúsámson Város fejlődésének előmozdítása érdekében  
 lelkiismeretesen teljesítem.  
 Tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorolom.  
 Isten engem úgy segítse!"

**Dandé Melinda** bemondó felkéri Antal Szabolcs polgármester urat a polgármesteri programjának ismertetésére.

**Antal Szabolcs** polgármester köszönti államtitkár urat, elnök urat, a megjelent vendégeket, a Képviselő-testületet. Megköszöni, hogy elfogadták a meghívást. Összeállított egy programot Hajdúsámsonra szabva, a település hiányosságaira, illetve adottságaira is szabottan, amiből ki lehetne hozni a legjobbat. Több terület is van, amelyet érint a program és amelyet érintenie kell. Ezért a munkanélküliséget, mint elsődleges problémáját a településnek nem lehet figyelmen kívül hagyni. Erre irányultan dolgoztak ki egy elég komoly programot, programokat, amelyet a Kormányzat is támogat. Öt évre szól ez a ciklus, amit szinte Hajdúsámsonra szabtak, illetve figyelembe vették az érdekeket, hogy ennek a ciklusnak egy kicsit hosszabbnak kell lennie, mint ahogyan eddig is volt. Vannak feladatok, van rengeteg olyan dolog, amelyet el kell kezdeni és a fejlődés útjára kell lépni. A programmal kapcsolatban a második dolog, ami elengedhetetlen és szinte ugyanolyan fontosságú, mint az elsődleges, a belterületi utak járhatóvá tétele és ezeknek a problémáknak a megoldása. Nagyváros lett, szépen gyarapszik a település, de ezzel együtt fejlődni kell az infrastruktúrájának is. A következő öt évnek erről is szólnia kell. Ettől a helyiségtől 200 méterre földutak vannak, ami egy ilyen településen nem megengedhető. Nyilvánvalóan lesznek programok, lesznek kiírások a Kormányzat részéről, amelyek alkalmával fognak tudni segíteni ezen problémán is. Az a támogatás, amit remélhetnek és amit a magukénak tudhatnak, az a Kormány részéről biztosított. Úgy gondolja, államtitkár úr az elsődleges garancia, mint a körzet országgyűlési képviselője, hogy Hajdúsámson tudjon abban a kellő ütemben és mértékben fejlődni, ahogyan azt el is várja a lakosság. Ezeket a lehetőségeket pozitívan kell látni és a Megyei Közgyűlésben is lesznek olyan

lehetőségek, amelyekkel Hajdúsámson élni fog, és élni kell ezekkel a lehetőségekkel. Egy óriási dolog történt október 12-én. A korábbi beszélgetések alkalmával mindenki beszélt arról, és várt egy dolgot, mindenki szeretett volna egy bizonyos bűvös szót a magáénak tudni: „összefogás.” Október 12-én ez sikerült. A Képviselő-testület több mint kétharmada egy pártszövetségből került ki és egy olyan óriási felhatalmazást kapott, amire nem lehet azt mondani, hogy nincs összefogás, és nem lehet arra hivatkozni majd, hogy a település szavazópolgárai nem tették meg a magukét és nem adták meg Hajdúsámsonnak ezt a lehetőséget, hogy összefogva, a település szekerét közösen egy irányba tudják húzni. Amellett, hogy nagyon örül ennek, egy óriási felelősségnek is érzi ezt. Ez a dolog az ő kezükben lesz, és nem szabad, hogy a Képviselő-testület ülésai politizálással teljenek, és arról szóljon egy-egy ülés, hogy ki kivel vitázik. Ettől kezdve menniük kell a sámsoni dolgoknak. Felhatalmazást kaptak erre a lakosoktól és úgy gondolja, hogy alkalmas is mindenki ebben a Képviselő-testületben, hogy össze tudjanak fogni, és a közös célok érdekében együtt tudjanak dolgozni. Nagyon sok feladat, munka van, amit meg kell valósítani, és ehhez mindenkinek a munkájára szükség van. Harmadik dolog, ami a legfontosabb, a közbiztonság, ami egy olyan feladat, amely megoldásra vár a településen, de történtek már egyeztetések ezzel kapcsolatosan. Úgy gondolja, hogy ha ilyen ütemben fog a település létszáma gyarapodni, az öt éves ciklus végére Hajdúsámson lakossága elérheti akár a 16 ezer főt is. A település közel van Debrecenhez, és nagyon sokan bejárnak Debrecenbe dolgozni. A települést egy élhető településsé kell varázsolni, és alkalmas lesz ez a testület ezeknek a dolgoknak a megvalósítására. Megköszöni mindenkinek a bizalmat, a jelenlévőknek, hogy megtisztelték jelenlétükkel az ülést.

**Dandé Melinda** bemondó felkéri Tasó László államtitkár urat, országgyűlési képviselőt, hogy mondja el köszöntőjét.

**Tasó László** államtitkár, országgyűlési képviselő köszönti elnök urat, alelnök urat, tisztségviselőket, Hamza Gábor urat Hajdúsámson Város korábbi polgármesterét, Andó Lászlóné korábbi polgármester asszonyt, polgármester urat, képviselőket, megjelenteket. Ebben az évben azok a választások, amelyek már lezajlottak, mindenképpen megérdemlik, hogy külön is szóljanak róluk. Azért is, mert a tegnapi nap folyamán a Megyei Közgyűlés elnöke, alelnökei és a közgyűlés tagjai esküt tettek, több helyen megalakultak a Képviselő-testületek. Úgy hallotta polgármester úr szavaiból, hogy van bőven elképzelés, és nem csak ez a három kiemelt terület, hanem amit leírt korábban a programjában, amiről többet is beszéltek már. Ki kell térnie mindenképpen néhány dologra annak érdekében, hogy a hajdúsámsoni Képviselő-testület munkájának alaphangját megadja. Előtte tisztelettel megköszöni a Helyi Választási Bizottság munkáját, és valamennyi közreműködőnek a szerepvállalását, hiszen Hajdúsámsonban és Magyarországon is minden helyen és minden esetben – néhány kivétellel – a választás zökkenőmentesen került lebonyolításra. Nem volt fennakadás, minden rendben volt. Munka bőségesen lesz, a testületnek pontosan tudnia kell és polgármester úrnak is, hogy számos olyan dolog van, ami mellett az idő már elment, és nem lehet pótolni. Az elmúlt években voltak elmaradt lehetőségek, kihagyott helyzetek, amelyekkel Hajdúsámson nem élt, ezeket pótolni sokkal nehezebb lesz, de nem lehetetlen. Az összefogás megtörtént, a keresztény nemzeti polgári erők fogtak össze, és hatalmas győzelmet arattak Hajdúsámsonban, és talán most világossá tették mindenki számára a választópolgárok, hogy Hajdúsámson nem lóg ki a sorból, Hajdúsámson pontosan tudja,

hogy azt a szerepet, amelyet betölt, milyen módon milyen formában és milyen hozzáállással kell tovább vinnie. Debrecen elővárosa, Debrecen járásnak a másik tagja, hiszen Debrecen Megyei Jogú Város a másik tag Hajdúsámsonon kívül, ezért természetszerű, hogy összeépül, egyben vannak, közös dolgaik vannak, és a közbiztonság tekintetében is közös dolgaik lesznek, mert azt szeretnék, ha a Debreceni Rendőrkapitányság látná el Hajdúsámsonban a biztonság védelmét és szervezését is. Ebben már történtek lépések is, és remélik, hogy a főkapitány úr, illetve majd amikor úgy alakul, akkor a belügyminiszter is támogatni fogja ennek a minél korábbi megvalósítását. Munkából bőségesen lesz és nem minden esetben tud fordulni majd a hajdúsámsoni önkormányzat a Kormányhoz, és nem mindig tud majd számítani az uniós forrásokra sem, hiszen az uniós források meghatározott célokra vehetők igénybe, és ezek között egyáltalán nincs belterületi utépítés. Uniós forrásból nem lehet építeni utakat, belterületen semmiképpen sem. Hozzáteszi, hogy az országos jelentőségű utaknál is elég kicsi a keresztmetszet. Nagyon nehéz lesz, ami azt jelenti, hogy takarékos gazdálkodásra van szüksége Hajdúsámsonnak. Elő kell venni a költségvetésből a tartalékokat, mert nem lesz lehetősége Hajdúsámsonnak nagyarányú lépéseket tenni a belterületi földutak felszámolásában. A munka már megkezdődött és a munkához úgy kell hozzáállni a testület valamennyi tagjának, hogy ha „ki fognak húzni”, akkor sokkal nehezebb lesz. Ha nem érzi majd a döntést mindenki magáénak, és megpróbálja a pillanatnyi politikai lehetőséget kihasználva saját magának, vagy politikai pártjának, szervezetének néhány „piros pontot” szerezni a lakosság körében, akkor nem fog jól cselekedni. Nehéz időszak vár Hajdúsámsonra azon túl, hogy reményteljes is. Most meg fog épülni ebben a ciklusban a várva várt 471-es elkerülő szakasz, reméli Debrecenben is be tudják fejezni a benti belterületi szakaszt, és a kétszer kétsávós út megvalósítása meg fog történni. Nagyon sok olyan fejlesztés van, ami alapvetően meghatározza a létet, illetve ha valahol elővárosi közlekedésről kell beszélni és előváros vasútról, akkor Hajdúsámsonban erről is kell beszélni. Hajdúsámson potenciális települése és városa Debrecennek, ahol elővárosi közlekedésről kell és lehet is beszélni. Ez a két dolog már önmagában azt jelenti, hogy még nagyobb segítséget jelent a munkanélküliség felszámolásában, még szorosabbra kötheti a Debrecenrel meglévő kapcsolatot és erősítheti Hajdúsámson pozícióját a térségben is. Mindegyikre szükség van, de a munkát nem lehet megspórolni, az odaadást és a felelősségteljes döntéseket nem lehet megspórolni. A Kormány nem tudja elintézni csak úgy kívülről azt, hogy Hajdúsámson oda kerüljön, ahová mindenki vágyik, és ahová mindenki szeretne volna Hajdúsámsont juttatni. Nincsenek kétségei afelől, hogy a korábbi polgármesterek – Hamza Gábor és Andó Lászlóné – ne erre törekedtek volna. Erre törekedtek, ezt szerették volna, más utakat gondoltak bejárni, más utakon jártak alkalmanként és nem minden út volt szerencsés. Most Hajdúsámsonnak azzal kell kezdeni a következő napokat, hogy rendezzék azokat a problémákat, amelyek hosszan tartó időszak alatt húzódnak, mint például bölcsőde, iskola építése. Ezzel nem szabad játszani, mert ha sokáig az országgyűlés szándékát nem úgy értelmezik, hogy azt meg kell ragadni és használni kell, akkor az a szándék megváltozhat. Tehát partneri együttműködésre számít a Kormány, a magyar országgyűlés minden településen attól függetlenül, hogy milyen testület vezet és a polgármester milyen pártnak a színeiben, vagy éppen függetlenként vezet a testületét. Együttműködést ajánlanak, együttműködésre törekednek, és együtt kell működni ahhoz, hogy azok a források, amelyek az új felállás szerint is lehetőségként előttük vannak, lehívásra kerüljenek, és értelmesen használják fel. A gazdaságot kell fejleszteni, és a közgyűlés elnöke minden alkalommal kiemelten hangsúlyozta, hogy a gazdaságfejlesztés

valóban prioritás a megyei forrásoknál is és nem csak Magyarországon. Ez meghatározhatja és meghatározza a következő éveket, de ettől függetlenül jogos igény, hogy 200 méterre a városházától fel kell számolni a földutakat, és oda egyértelműen aszfaltos út, vagy legalább útalap kell, olyan minőségű életet kell teremteni, ami egyébként Hajdúsámsonban jogosan elvárható. Nagyon sokat kell dolgozni, és nagyon-nagyon meg kell gondolni minden egyes lépését a testület tagjainak, polgármester úrnak kellő bölcsességgel kell az első perctől kezdődően dolgoznia. Mindenben számíthat rá Hajdúsámson városa, önkormányzata, minden lakója Hajdúsámsonnak, és természetesen Hajdú-Bihar megyének is, és Magyarországnak is, hiszen van lehetősége sok dologban segíteni. Reméli, hogy ereje és tehetsége megadja a lehetőséget arra, hogy ebben valóban segítséget tudjon nyújtani és eredményeket tudjon felmutatni. Legfontosabb, hogy a közösség, amelyre mindenki vágyik, mindenki fel akar építeni, annak össze kell állni Hajdúsámsonban. Bízunk benne, hogy ettől a naptól kezdődően a közösség építés lesz a legfontosabb, és ez valóban kiemelt feladata mindenkinek, és olyan eredményeket fognak elérni, ami Hajdúsámson lakosainak igazolja, hogy a választás szerencsés volt, ez a győzelem mindenkinek a győzelme volt, minden magyar embernek, minden hajdúsámsoninak. Ehhez kíván sok sikert, jó erőt, egészséget!

**Dandé Melinda** bemondó felkéri Pajna Zoltánt a Hajdú-Bihar megyei Közgyűlés elnökét, hogy mondja el beszédét.

**Pajna Zoltán** a Hajdú-Bihar megyei Közgyűlés elnöke tisztelettel köszönti államtitkár urat, polgármester urat, a képviselő-testület tagjait, a megjelent vendégeket. Megköszöni a meghívást, gratulál a megválasztott képviselőknek és polgármester úrnak. Nagyon sokat beszéltek arról az elmúlt időszakban, hogy közösséget kell építeni, de talán ez az egyik legnehezebb feladat, hiszen Európai Unió forrásokból nagyon sokat lehet hívni, különböző operatív programok területén. Talán ez az egyik legfontosabb feladata lesz Hajdú-Bihar megyének, hogy hogyan tudják az információkat eljuttatni azokhoz, akik ezeket a forrásokat le tudják hívni. Itt van egy verseny, és természetesen az ország valamennyi települése szeretné, hogy ha a saját települése fejlődne a legjobban. Azt gondolja, hogy Hajdú-Bihar megyében van egy másik terület, ahol 93 milliárd forint a területfejlesztési operatív program keretében van szétosztva, nem kell versenyezni, és október 31-én már arról fognak egyeztetni, hogy hogyan tudják az uniós forrás ütemezését a következő időszakra tervezni, és ebben nagyon fontos szerepet fog betölteni az, hogy hogyan lehet integrálni a települések közötti együttműködést. Ezért is örül annak, hogy sok polgármester jelen van a környékről, hiszen akár a gazdaságfejlesztés, akár a területfejlesztés kapcsán szükséges, hogy mindenki tudja, hogy a másik településnek milyen céljai vannak, hogy lehetőség szerint ne azonos célokat akarjanak megvalósítani, mert az nem lesz olyan hatékony. Nézzék meg, hogy kinek milyen lehetősége van, milyen adottságai vannak és annak megfelelően kell a gazdaságfejlesztési elképzeléseket megfogalmazni. Több, mint 12 ezer milliárd forint uniós forrás van, amely csak rajtuk múlik, hogyan tudják a térségbe behozni, de a legfontosabb, amihez nem kell pénz, az a közösségépítés, az együttműködés, a partnerség. Ehhez az embernek tisztának, őszintének, becsületesnek, és nyitottnak kell lenni, a saját személyes példájával kell példát mutatni az embereknek. A közösség építés nem itt fog eldőlni az asztalnál, de az nagyon fontos, hogy a képviselők álljanak a polgármester mellé, és a polgármester álljon a képviselők javaslatai, ötletei mellé, és őszintén beszéljék meg a kérdéseket, problémákat akár testületi ülésen

kívül is és addig ne fejezzenek be soha semmit, amíg konszenzusra nem sikerült jutni és döntést hozni. Arra kell törekedni, hogy igyekezzenek mindazokra a problémákra és kihívásokra válaszokat és javaslatokat adni az embereknek, amelyek egyébként nem az önkormányzat törvényes kötelezettségeiben vannak. Ehhez kíván nagyon jó egészséget, jó munkát, sok sikert, eredményeket!

**Antal Szabolcs** polgármester megnyitja a Képviselő-testület ülését. Bejelenti, hogy az eskü letételével a Képviselő-testület megalakultnak tekintendő. Kéri, hogy az előzetesen megküldött napirendek elfogadásáról kézfelnyújtással szavazzanak.

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete 12 igen szavazattal – 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

#### **214/2014. (X. 22.) öh. sz. határozat**

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete a **2014. október 22-én (szerdán) du.: 13.00** órára összehívott *a l a k u l ó* ülésének napirendjét az alábbiak szerint elfogadta:

#### **Napirend:**

1. Hajdúsámson Város Helyi Választási Bizottsága Elnökének tájékoztatója a választás eredményéről
2. Képviselők eskütétele
3. Polgármester eskütétele
4. Polgármesteri program ismertetése
5. Előterjesztés Hajdúsámson Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2013. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosítására  
**Előterjesztő:** Antal Szabolcs polgármester
6. Alpolgármester választása  
**Előterjesztő:** Antal Szabolcs polgármester
7. Előterjesztés a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítására  
**Előterjesztő:** Bagolyné Szűcs Mariann jegyző
8. Előterjesztés az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítására  
**Előterjesztő:** Antal Szabolcs polgármester

#### **5. n a p i r e n d**

**Antal Szabolcs** polgármester: Előterjesztés Hajdúsámson Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2013. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosítására. Kéri, hogy a rendelet elfogadásáról kézfelnyújtással szavazzanak.

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete 12 igen szavazattal – 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással – a rendeletmódosítást az alábbiak szerint elfogadta:

**Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
18/2014. (X. 22.)**

**önkormányzati rendelete**

**Hajdúsámson Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló  
6/2013. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

**MÓDOSÍTÓ RENDELKEZÉSEK**

**1. §**

Hajdúsámson Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2013. (III. 28.) önkormányzati rendelet 45. §-a helyébe e rendelet következő rendelkezése lép:

45. § (1) Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete képviselő-testület egy fő társadalmi megbízatású alpolgármestert választ.

(2) Az alpolgármester feladatkörét a polgármester határozza őket.

**III. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK**

**2. §**

E rendelet 2014. október 22. napján lép hatályba.

Hajdúsámson, 2014. október 22.

**Bagolyné Szűcs Mariann**  
jegyző

**Antal Szabolcs**  
polgármester

**Antal Szabolcs** polgármester a rendelet kihirdetésének idejére 13.45 órakor szünetet rendelt el.

A Képviselő-testület szünet után 13.50 órakor 12 fővel folytatja munkáját.

**6. n a p i r e n d**

**Antal Szabolcs** polgármester: Alpolgármester választása. Bejelenti, hogy a Képviselő-testület saját tagjai közül egy fő társadalmi megbízatású alpolgármester személyére tesz javaslatot. Szeretné javasolni alpolgármesterként Dandé Lászlónét. Megkérdezi Dandé Lászlónét, hogy vállalja-e a megbízatást.

**Dandé Lászlóné** képviselő: Igen.

**Antal Szabolcs** polgármester kérdése Dandé Lászlónéhoz, hogy nyílt vagy zárt ülésen tárgyalja a Képviselő-testület az alpolgármester választást, ugyanis a Mötv. 74. § (1) bekezdése szerint titkos szavazás esetén zárt ülést is lehet tartani, ha az érintett azt kéri.

**Dandé Lászlóné** képviselő: Nyílt ülésen kéri a napirend tárgyalását, és bejelenti az érintettségét.

**Antal Szabolcs** polgármester szavazásra teszi fel, és kéri, hogy kézfelnyújtással jelezze, aki azzal ért egyet, hogy Dandé Lászlónét a Képviselő-testület zárja ki a döntéshozatalból.

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete 0 igen szavazattal – 12 nem szavazattal és 0 tartózkodással – Dandé Lászlóné képviselőt nem zárja ki a szavazásból.

**Antal Szabolcs** polgármester elmondja, hogy a titkos szavazás lebonyolításához három tagú Szavazatszámmláló Bizottság megválasztása szükséges. A bizottság tagjait minősített többséggel kell megválasztani. Javaslatot tesz a bizottság elnökének személyére, Szabó Kálmán képviselőt javasolja. Kérdése Szabó Kálmán képviselőhöz, hogy vállalja-e a megbízatást.

**Szabó Kálmán** képviselő: Igen.

**Antal Szabolcs** polgármester kéri, hogy kézfelnyújtással szavazzanak a Szavazatszámmláló Bizottság elnökének személyéről.

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete 12 igen szavazattal – 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással – Szabó Kálmán képviselő személyét elfogadta a Szavazatszámmláló Bizottság elnökévé.

**Antal Szabolcs** polgármester javaslatot tesz a Szavazatszámmláló Bizottság egyik tagjára, Rákos Tamás képviselőt javasolja. Kérdése Rákos Tamás képviselőhöz, hogy vállalja-e a megbízatást?

**Rákos Tamás** képviselő: Igen, vállalom.

**Antal Szabolcs** polgármester kéri, hogy kézfelnyújtással szavazzanak a Szavazatszámmláló Bizottság tagjának személyéről.

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete 12 igen szavazattal – 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással – Rákos Tamás képviselő személyét elfogadta a Szavazatszámmláló Bizottság tagjává.

**Antal Szabolcs** polgármester javaslatot tesz a Szavazatszámmláló Bizottság másik tagjára, Kincsesné Kirtyán Mária képviselőt javasolja. Kérdése Kincsesné Kirtyán Mária képviselőhöz, hogy vállalja-e a megbízatást?

**Kincsesné Kirtyán Mária** képviselő: Igen, vállalom.

**Antal Szabolcs** polgármester kéri, hogy kézfelnyújtással szavazzanak a Szavazatszámmláló Bizottság tagjának személyéről.

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete 12 igen szavazattal – 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással – Kincsesné Kirtyán Mária képviselő személyét elfogadta a Szavazatszámmláló Bizottság tagjává.

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete 12 igen szavazattal – 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:



**215/2014. (X. 22.) öh. sz. határozat**

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete az alpolgármester választásának lebonyolítására 3 tagú Szavazatszámlláló Bizottságot hoz létre, melynek

Elnökévé:	Szabó Kálmán	képviselőt,
Tagjává:	1. Rákos Tamás	képviselőt,
	2. Kincsesné Kirtyán Mária	képviselőt

választja meg.

A képviselő-testület felkéri a Szavazatszámlláló Bizottság Elnökét, hogy a titkos szavazás lebonyolításáról gondoskodjon és ismertesse a választás eredményét.

**Felelős:** Bizottság Elnöke

**Határidő:** azonnal

**Antal Szabolcs** polgármester a titkos szavazás lebonyolításának idejére, 14.10 órakor szünetet rendel el.

A Képviselő-testület szünet után, 14.20 órakor 12 fővel folytatta munkáját.

**Szabó Kálmán** a Szavazatszámlláló Bizottság elnöke ismerteti a szavazás eredményét, mely szerint a Képviselő-testület titkos szavazással – 10 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 1 tartózkodással – Dandé Lászlónét társadalmi megbízatású alpolgármesterré választotta. Elmondja, hogy a megszámlált szavazatokat a bizottság borítékba helyezte, és boríték lezárását aláírással látták el, és a lezárt borítékot a jegyzőkönyvhöz csatolják.

**Antal Szabolcs** polgármester ismerteti a határozatot:

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete 10 igen szavazattal – 1 ellenszavazattal és 1 tartózkodással - az alábbi határozatot hozta:

**216/2014. (X. 22.) öh. sz. határozat**

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete – Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, Hajdúsámson Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2013. (III. 28.) önkormányzati rendelet 45. § (1) bekezdésében foglaltak alapján – 2014. október 22. napjától

*Dandé Lászlóné* képviselőt  
társadalmi megbízatású alpolgármesternek választja meg.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az alpolgármester megbízatásával kapcsolatos intézkedéseket tegye meg.

**Felelős:** Antal Szabolcs polgármester

**Határidő:** 2014. október 31.

**Antal Szabolcs** polgármester felkéri az alpolgármestert, hogy az esküt szíveskedjen letenni, majd az erről szóló esküokmányt szíveskedjen aláírni.

„Én **Dandé Lászlóné** becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek. Jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom. Alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Hajdúsámson Város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem. Tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorolom. Isten engem úgy segítjen!”

## 7. n a p i r e n d

**Antal Szabolcs** polgármester: Előterjesztés a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítására. Kéri, hogy az 1. sz. határozati javaslatról kézfelnyújtással szavazzanak.

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete 12 igen szavazattal – 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

### **217/2014. (X. 22.) öh. sz. határozat**

Hajdúsámson Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. §. (4) bekezdésének d) pontja valamint a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 224. §-a alapján

#### **Antal Szabolcs polgármester**

illetményét 2014. október 13. napjától **523.515 Ft** összegben állapítja meg.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a polgármester foglalkoztatási jogviszonyával kapcsolatos ügyviteli feladatokat végezze el.

**Felelős:** Bagolyné Szűcs Mariann jegyző

**Határidő:** 2014. október 31.

**Antal Szabolcs** polgármester Kéri, hogy a 2. sz. határozati javaslatról kézfelnyújtással szavazzanak.

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete 12 igen szavazattal – 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

### **218/2014. (X. 22.) öh. sz. határozat**

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. §. (6) bekezdése alapján

#### **Antal Szabolcs polgármester**

költségtérítésének összegét 2014. október 13. napjától havi **78.527 Ft** összegben állapítja meg.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a polgármester foglalkoztatási jogviszonyával összefüggő ügyviteli feladatokat végezze el.

**Felelős:** Bagolyné Szűcs Mariann jegyző

**Határidő:** 2014. október 31.

## 8. napirend

**Antal Szabolcs** polgármester: Előterjesztés társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának és költségterítésének megállapítására. Kéri, hogy az 1. sz. határozati javaslatról kézfelnyújtással szavazzanak.

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete 12 igen szavazattal – 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

### 219/2014. (X. 22.) öh. sz. határozat

Hajdúsámson Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése alapján

**Dandé Lászlóné** társadalmi megbízatású – saját tagjai közül megválasztott - alpolgármester tiszteletdíját 2014. október 22-től havi 200.000 Ft összegben állapítja meg.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjával kapcsolatos ügyviteli feladatokat végezze el.

**Felelős:** Bagolyné Szűcs Mariann jegyző

**Határidő:** 2014. október 31.

**Antal Szabolcs** polgármester kéri, hogy a 2. sz. határozati javaslat vonatkozásában kézfelnyújtással szavazzanak.

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete 12 igen szavazattal – 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

### 220/2014. (X. 22.) öh. sz. határozat

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdése alapján

**Dandé Lászlóné** társadalmi megbízatású – saját tagjai közül választott – alpolgármester költségterítésének összegét 2014. október 22. napjától havi 30.000 Ft összegben állapítja meg.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a társadalmi megbízatású alpolgármester költségterítésével összefüggő ügyviteli feladatokat végezze el.

**Felelős:** Bagolyné Szűcs Mariann jegyző

**Határidő:** 2014. október 31.

**Antal Szabolcs** polgármester bejelenti, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 43. § (3) bekezdése értelmében a következő ülésen kerül sor a bizottságok

megválasztására, az ahhoz szükséges Szervezeti és Működési Szabályzat újbóli módosítására. A megválasztásra kerülő bizottságok egyikének feladata lesz a vagyonyilatkozattal és összeférhetlenséggel kapcsolatos ügyek intézése. Erre mielőbb sort kell keríteni tekintettel arra, hogy a választást követő 30 napon belül vagyonyilatkozatot kell tenni. További személyes feladata minden képviselőnek, hogy megválasztásától számított 30 napon belül köteles kérelmezni felvételét az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozásmentes adózói adatbázisba. Ezen túlmenően minden képviselő nyilatkozott a jelöltté válásakor, hogy megválasztása esetén az összeférhetlenségi okot a megválasztásától, vagy annak felmerülésétől számított 30 napon belül megszünteti. Kéri, hogy az ezzel kapcsolatos tájékoztatót szíveskedjenek elolvasni és annak megfelelően eljárni.

A Képviselő-testület alakuló ülését 14.30 órakor bezárja.

K.m.f.



**Bagolyné Szűcs Mariann**  
jegyző



**Antal Szabolcs**  
polgármester